Musteranschreiben an Schiedsrichter wegen mangelndem Lehrabendbesuch
Bitte hierfür den entsprechenden Briefbogen des neuen Styleguide des SBF verwenden

Text:

Hallo XXX,

nachdem du diese Saison bereits zweimal entschuldigt (Lehrabende November und Januar) und einmal unentschuldigt (Lehrabend September) dem Lehrabend (Pflichttermin) ferngeblieben bist, muss ich dich darauf hinweisen, dass du bei einem weiteren Fehlen (in der laufenden Runde 2011/2012) im Lehrabend, bzw. bei der Leistungsprüfung oder der Jahreshauptversammlung, zur Streichung von der Schiedsrichter-Liste gemeldet werden wirst.

Ich finde es schade, dass es nötig ist dich diesbezüglich anzuschreiben. Der Besuch des Lehrabends gehört nun einmal genauso zum Amt des Schiedsrichters wie das Leiten von Spielen.

Ich erwarte, dass die oben genannten Veranstaltungen von dir besucht werden und möchte darauf hinweisen, dass der nächste Lehrabend unserer Gruppe am Freitag, den XX. April 2012 um 19.30 Uhr im Clubheim des XXX stattfinden wird.

Im Verhinderungsfall stehen nach wie vor sechs andere Gruppen im Bezirk zur Auswahl, bei denen du den Lehrabend im selben Monat ersatzweise besuchen kannst. Die Termine dieser Gruppen sind im Jahresbericht abgedruckt oder können natürlich jederzeit bei mir erfragt werden.

Kopie des Schreibens an:

Verein
Bezirksschriftführer















